

За особые заслуги перед отечественной космонавтикой и вклад в развитие университетского комплекса героям вселенной Андрияну Николаеву, Виктору Савиных и Николаю Бударину в разные годы присвоено звание почетного доктора Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова. Все они неоднократно посещали ведущий вуз республики, принимали активное участие в укреплении материальной и научной базы университета. Летчик-космонавт СССР, дважды Герой Советского Союза Виктор Петрович Савиных в настоящее время работает президентом Московского университета геодезии и картографии. **Летчик-космонавт, Герой России Николай Михайлович** Бударин

родом из поселка Киря Алатырского района Чувашской Республики, является депутатом Государственной Думы Российской Федерации. Летчик-космонавт СССР, дважды Герой Советского Союза, генерал-майор авиации Андриян Григорьевич Николаев завещал свой диплом почетного доктора ЧувГУ музею космонавтики своего родного села Шоршелы Мариинско-Посадского района Чувашии.